

### 基督教四方福音會深培中學

Semple Memorial Secondary School

#### 二零二一年三月 第三十七期

# 同際●同行

三月了!疫情仍反覆不定,我們有很多早已計劃的活動,都沒法開展。我們的「全方位學習」統籌小組,從九月份開始,就一直因應疫情的狀況而對全方位學習的安排作出應變,思考了很多後備方案,又預備了不同的資源,作多手的準備。感恩我們最後也能在3月22日至24日期間,在中一至中五級進行了兩天的全方位學習活動。

中一級的主題是「我是旅遊規劃師」。在學習了香港中上環的一些歷史文化旅遊資訊之後,同學就在老師的指導之下,構思出一個半天的中上環旅遊規劃路線,並且向老師和同學匯報。中一的同學非常專注地學習和用心準備,匯報時也頭頭是道,令人欣賞。除了口語訓練外,他們各組也寫了一封「給校長的信」,用文字向校長介紹他們所設計的路線。我們期望放暑假前,如果社交距離放寬,我們就可以實地去一次中上環考察,走一趟同學設計的規劃路線了!很期待呢!

至於中二級,同學今次學習的主題是「社區共融之認識少數族裔」,以培養同學對不同族裔的尊重和欣賞。雖然疫情令我們不能親身探訪少數族裔的社區,但是老師卻邀請了大學講師和少數族裔的朋友來到我們中間,讓同學仍然可以直接與他們交流,也能獲取第一手的資料。中二級的同學以少數族裔的「服飾」、「手工藝」和「Henna彩繪」作主題做研習和報告,並向老師和同學匯報。只有短短兩個半天的時間,但同學的報告和口頭匯報都做得很出色,大家都感到很滿意。

中三級今年仍以「智能家居」為主題創作STEM的製成品,不過以住是同學分組合作完成,今年則改為每位同學獨立創作。我見到同學製作的「電子感應垃圾箱」,就知道他們已掌握到老師所教導的知識和原理了。

至於中四級,今年的主題是「寮屋生活及水耕種體驗」。當然,在疫情下我們沒法 照原定計劃那樣,親身到寮屋作住宿體驗,但透過專業人仕的講解,同學對香港的房屋轉 變,也有了很深的體會。當然,我們學校的水耕種園地,也成了中四同學學習的場所。聽 過水耕種導師的講解之後,我們的同學就親手栽種各種瓜苗和菜苗。啊!盼望收成的日子 快到,我們可以共享成果啊!

今年的中五級,因為疫情而不能到各行各業去進行「工作影隨計劃」,改為邀請我們的在各行各業的校友回來與同學分享。除了見到中五級的同學很認真地和師兄師姐交流之外,我也很高興可以見到那麼多校友回饋母校。他們分享之後,還留下來與老師談天說地,大家都很快樂。

經歷了愉快的「從實踐中學習」後,轉眼已是復活節了。復活節不單是一個假期, 更是記念耶穌擔當了我們的罪,被釘在十字架上,流出的寶血洗淨我們過犯的日子。盼望 我們在假期中,也好好思考和反省,假期過後再重新出發。新約聖經《哥林多後書》5:17 說:「若有人在基督裏,他就是新造的人,舊事已過,都變成新的了。」

校長 黄佩儀

# 新老師介紹

大家好,我是黃迦立老師,任教物理、數學及宗教科。能夠於今年加入 深培中學,與大家一同上課、學習,實在是值得感恩的事情!著名物理 學家愛因斯坦曾表示:「並不是我很聰明,而只是我和問題相處得比較 久一點。」我相信學習並非聰明人的特權,每一位同學也能享受學習。 不論是學習學科知識、運動球技、還是個人興趣、這些統統都是學習。 從零認識到掌握,這就是努力的證明。我期待能與各位同學一同學習不 同的事物,並度過愉快的校園生活。



黃迦立老師在以色列的旅行照



王樂陶老師與阿菜的合照

大家好,我是王樂陶老師,今年主要任教視覺藝術及綜合人文科。很高興可以成 為深培中學的一份子,能夠陪伴大家經歷和成長!我很享受創作,所以在空閑的 時候,除了陪我家貓貓"阿菜"玩和嘗試不同美食之外,我會花很多時間製作陶 藝品。我很喜歡陶泥的可塑性,創作過程的每個步驟到最後的燒製都會影響成品 最終的效果,所以每次看到製成品都會有驚喜的感覺。我認為陶藝就像生活一樣 ·不論成果如何·最重要的是當中的過程·從中學習。希望同學們也可嘗試在空 閒時間下放慢步伐,感受周圍,活在當下,或許你也能夠意會到平凡生活爲你帶 來的驚喜。

#### 2021/3/1~ 2021/3/5 (中六溫習營)



為了提升學習氛圍,幫助中六同學面對即將來臨的香港中學文憑考試,我們為中六同學安排了一連五天的 溫習營。每天設有不同溫習主題,幫助同學好好準備公開考試。溫習營在禮堂舉行,我們把禮堂佈置成一 個安靜舒適的環境,讓同學更安心地溫習。各科任老師亦輪流到場提供學習上的支援,並向各位中六同學 送上小冊子,當中集合了老師們的應試心得以作參考,希望同學從中有所得著,並能以最佳狀態作最後衝 刺。



老師分享應試心得



各科老師到場為同學提供支援



中六同學為公開試認真準備



現場提供考試及升學資訊 給予同學參考

#### 2021-3-11 (中六惜別早會)

學校在中六級同學最後的正式上課日舉行了中六惜別早會,讓同學和老師共同回顧過去六年在深培的校園 生活。同學藉著活動互相打氣,校長和老師亦對同學作出勉勵以及送上加力包和小禮物,希望為同學打打 氣,給予祝福。中六級同學,你們即將要邁向更加遼闊的新征程,一路上會面對更多的艱難挑戰,但請謹 記要勇敢向前,走出屬於自己的路。



黃校長為中六同學送上祝福



同學代表領唱詩歌



班主任分享同學在學校的成長片段



### 金句分享

你不要害怕,因為我與你同在;不要驚惶,因為我是你的神。 我必堅固你,我必幫助你;我必用我公義的右手扶持你。 (以賽亞書41:10)

## 活動事項

31/3-9/4 復活節假期 18/4 家長日 19/4 家長日翌日假期 23/4-29/4 閱讀週